

AKCE PODPORUJÍCÍ MEZINÁRODNÍ VZTAHY MĚSTA BLATNÁ V ROCE 2021

V roce 2021 byly podány celkem 3 žádosti (projekty) o dotace na mezinárodní spolupráci s městem Blatná a zastupitelstvo města na základě přijatých žádostí schválilo částku 142 000 Kč do rozpočtu pro rok 2021.

Akce č. 1

Spolupráce partnerských měst Blatná – Podpora spolupráce s městem Roggwil v sociální a kulturní oblasti

Garant – paní Evženie Bláhová

První setkání se švýcarskými přáteli se v tomto roce mělo uskutečnit v červnu 2021 na Rybářských slavnostech v Blatné, kde měla vystoupit hudební skupina z Roggwilu a byl pozván spolek „Přátelé Blatné“. Z důvodu mimořádných opatření v souvislosti s koronavirem byla akce zrušena.

Druhá plánovaná akce se měla uskutečnit v září - říjnu 2021 v Roggwilu, kde byla připravována návštěva Domova pro seniory, Pečovatelského domu a vystoupení žáků ZUŠ z Blatné. Z důvodu trvání koronaviru se tato akce také neuskutečnila.

Na podzim 2021 byla pozvána do Blatné malá švýcarská delegace z Roggwilu - měla být projednávána další spolupráce. Blatná naopak dostala na listopad 2021 pozvání na vánoční trhy do Roggwilu, kde se měli účastnit také žáci ZUŠ. Bohužel i tyto akce byly zrušeny.

Vzhledem k epidemiologické situaci se nemohly uskutečnit všechny plánované akce. Náhradní program proběhl ve dnech 26. 11. – 28. 11. 2021 v Roggwilu, kde došlo k setkání Spolku „Přátelé Blatné“ a vystupovali zde žáci ZUŠ Blatná.

Dotace na tento projekt schválena ve výši 42 000 Kč, vyplaceno bylo 18 000 Kč, při vyúčtování vráceno 7 602 Kč. Celkově na tuto dotaci bylo využito 10 398 Kč.

Akce č. 2

Mezinárodní zážitkový tábor Sargé - Vacha – Blatná

Garant – paní Jana Španihelová

Na začátku srpna (2. 8. – 9. 8. 2021) se uskutečnil česko-německo-francouzský zážitkový tábor pro mládež ve věku 12 – 16 let ve Francii, v městě Sargé-les-Le Mans. Toto setkání mělo proběhnout ve Francii již v roce 2020, ale z důvodu situace v souvislosti s koronavirem bylo posunuto na rok 2021. Tábora se zúčastnilo 15 dětí z Blatné, 15 dětí z Vachy a 15 dětí ze Sargé. Pro děti byl naplánovaný bohatý program – prohlídky měst a památek a různé sportovní akce a hry. Nejvíce byly děti nadšené z ubytování v rodinách, musely se hodně zapojovat do cizojazyčné komunikace, používaly převážně anglický jazyk, ale učily se i francouzštinu. Byl domluven termín příštího tábora v Čechách na začátku srpna.

Dotace na tento projekt činila 70 000 Kč a z této částky bylo vyčerpáno pouze 1 890,48 Kč na doplatek dopravy. Při vyúčtování byla vrácena částka 68 109,52 Kč. Téměř veškeré výdaje na autobusovou dopravu byly pokryty z dotace na dopravu z Francie.

Akce č. 3

Mezinárodní spolupráce základních škol Francie a ČR – návštěva Francie

Garant – Základní škola T. G. Masaryka Blatná

ZŠ T. G. Masaryka Blatná plánovala v tomto roce opět navštívit přátele v základních školách v Sargé-les-Le-Mans ve Francii. Z důvodu mimořádných opatření v souvislosti s koronavirem se toto setkání neuskutečnilo.

Příspěvek na tento projekt činil 30 000 Kč a nebyl na tuto akci vyčerpán.

Poděkování patří garantům projektů, kteří se podíleli na jejich plánování a přípravě. Bohužel se některé plánované akce neuskutečnily z důvodu pandemie koronaviru.

Ing. Eva Linhartová
odbor finanční a školství